

Магнитогорский Рабочий

г. Магнитогорск, Челябинск. обл.

29 янв 41 5

НОВОСТИ ТЕАТРА

Творческий коллектив театра имени Пушкина работает над новым репертуаром из советской и классической драматургии. В течение второго полугодия на сцене нашего театра пойдет «Интервенция» Славина, в которой будут заняты вновь прибывшие артисты Удмуртского республиканского театра Сушрин и Вишневская.

9 Февраля магнитогорские зрители будут смотреть премьеру: пьесу братьев Тур «Неравный брак». Главную роль в этой пьесе исполняет Иван Михайлович Кузнецов.

В дни первомайских праздников коллектив театра поставит трагедию Шекспира «Отелло». Над ролью Отела работает артист Ильинский.